

**КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ
ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ
КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОЛОВИНСКОГО РАЙОНА**

641780, ул. Победы,12, с. Половинное, Половинский район, Курганская область,
т. (835238) 9-15-01

ПРОТОКОЛ

от 04.10.2019г.
с. Половинное

№ 10

Присутствовали:

Тягунова Светлана Юрьевна – управляющий делами – руководитель аппарата Администрации Половинского района, председатель комиссии;

Меньщиков Вадим Владимирович – первый заместитель Главы Половинского района, заместитель председателя комиссии

Члены комиссии:

Иконникова Лариса Олеговна – главный специалист отдела правовой и организационно-контрольной работы Администрации Половинского района;

Кырлан Людмила Александровна – председатель Общественной палаты Половинского района (по согласованию);

Климова Тамара Дмитриевна – член Президиума районного Совета ветеранов Половинского района (по согласованию).

Повестка дня:

1. О наличии конфликта интересов при осуществлении иной оплачиваемой работы в 2019 году ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области).

2. О невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга ФИО, в отношении ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области).

Слушали по 1 вопросу:

Тягунову С.Ю., председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Половинского района, которой доведена информация в отношении ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области), согласно приложению 1 к настоящему протоколу.

В ходе заседания комиссии по 1 вопросу установлено:

Муниципальный служащий ФИО планирует осуществлять деятельность в качестве уборщицы ХХХ «ХХХ», с ХХ.ХХ.2019г. по ХХ.ХХ.2019г., за рамками служебного времени с 16-12 час.

В рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности ФИО, которая может привести к конфликту интересов.

Решение:

Выполнение ФИО иной оплачиваемой работы не повлечет конфликта интересов и нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих, установленных действующим законодательством.

Результаты голосования по 1 вопросу: единогласно.

Слушали по 2 вопросу:

Тягунову С.Ю., председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Половинского района, которой доведена информация в отношении ФИО, кандидата в кадровый резерв на должности муниципальной службы Администрации Половинского района согласно приложению 1 к настоящему протоколу.

В ходе заседания комиссии по 2 вопросу установлено:

ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области), кандидат в кадровый резерв на должности муниципальной службы Администрации Половинского района не может представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга в связи с расторжением брака ХХ.ХХ.2019 г. (копия свидетельства о расторжении брака прилагается).

Решение: признать, что причина непредставления ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области), кандидата в кадровый резерв на должность муниципальной службы Администрации Половинского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга является объективной и уважительной.

Результаты голосования по 2 вопросу: единогласно

Председатель комиссии

С.Ю. Тягунова

Члены комиссии:

В.В. Меньщиков

Л.О. Иконникова

Л.А. Кырлан

Т.Д. Климова